
 کمک حسابدار

 ميباشد .----------خريد کالا هميشه داراي مانده  -1

 هيچكدام -الف و ب                   د-بدهكار               ج-ببستانكار             -الف
 ميباشد .----------حساب برگشت از فروش داراي ماهيت-2

 هيچكدام-الف وب                    د-ج      بستانكار        -بدهكار              ب-الف
 کدام يک از حسابهاي زير جزو حسابهاي مخلوط)مختلط( به حساب مي آيد .-3

 پيش پرداخت بيمه-دزمين                      -صندوق                 ج-ساختمان            ب-الف
 است .---------هميشهو مانده اش ----------حساب حقوق پرداختني از حسابهاي-4

 بدهكار-بدهي-بدهكار             د-دارايي-بدهي       ج-بستانكار-بستانكار    ب-بدهي-الف
   فرمي است که مانده حساب هادر پاياان دوره ماالي در آن تبات و اصاسپ وسا ح بار حسا         -5

 صورتحسابهاي مختلفي که بايد تهيه کرد از يكديگر تفكيک ميشود .
 تراز آزمايشي-کار برگ                  د-جدفتر کل                -نامه     بدفتر روز-الف

 کدام يک از موارد زير جزو هزينه هاي عمومي است .-6
 هزينه حقوق کارمندان اداري    -ب  هزينه ملزومات اداري    -الف
 هرسه مورد-د   هزينه بيمه عمومي     -ج
 سم دارايي که قابليت تبديل آن به نقد زياد است .عبارت است از وجه نقد و ساير اق-7

 دارايي تابت-دائمي                     د-دارايي تابت           ج-دارايي جاري     ب-الف
 ----حسابهايي که مانده آنها از يک دوره مالي به دوره مالي بعد انتقال پيدا مي کند جزو حسابهاي-8

 مي باشد .   
 دارايي تابت-د              دائمي   -ج            برگشت از فروش  -ب                      موقت -الف

 کدام يک از حسابهاي زير هميشه مانده اش داراي ماهيت بدهكار مي باشد .-9
   الف و ج-د                  هزينه ها-ج                       فروش کالا  -ب         خريد کالا      -الف
 مهمترين هزينه هاي فرعي عبارت است از:-10

                       بدهي هاي بلناد مادت  -ب                      تخفيفات نقدي فروش و هزينه بهره    -الف

 الف و ب-د                        تخفيفات نقدي خريد ودرآمد بهره        -ج
           يان سال چه حساابي بساتانكارمي گاردد .   براي اصسپ حساب پيش دريافت در آمد در پا-11

 صندوق-د               در آمد -ج               پيش پرداخت بيمه -ب         هزينه ها      -الف
اهاه سااختمان باه    م6ريال توسط بازرگاني بهنام گلفر بابات بيماه   200000در اول دي ماه مبلغ -12

 هماه چه مبلغي بايستي از بابات پايش پرداخات درترازناما     پرداخت شد در پايان اسفند شرکت بيمه
 نشان دهد .

 500000 -د            150000-ج                    100000-ب                 200000-الف
 موج  کاهش در سرمايه صاح  يا صاحبان------موج  افزايش و------در هر موسسه اي-13

 مي شود  مو سسه 
 هزينه-در آمد-د            هزينه -برداشت-ج         برداشت  –هزينه -ب          در آمد-هزينه-الف
 است .-----------حساب در آمد داراي ماهيت مانده -14



 ندارد-د                صفر      -ج           بدهكار            -ب                   بستانكار   -الف      
 است .----------مانده  حسابهاي هزينه داراي-15

 صفر-بدهكار                    د-ج               الف و ج   -ب               بستانكار     –الف 
مي شود ودر بدهكار حساب برداشت تبت  مي ------موج  کاهش حساب  -----افزايش حساب-16

 شود .
    سرمايه-صندوق-د      سرمايه   -سرمايه-ج        برداشت   -سرمايه-سرمايه         ب-برداشت-الف  

 عبارت است از مجموعه اي از حساب هايي که در يک موسسه نگهداري مي شود .------17
 دفتر کل-دسرمايه            -برداشت                    ج-دفتر روزنامه             ب-الف
 کدام يک از اقسم زير دارايي به حساب مي آيد .-18

 سرمايه-اسناد پرداختني      د-آپارتمان                     ج-ببدهي                      -الف
 ؟---------------در معا مله حسابداري افزايش يكي از اقسم دارايي برابر -19

 افزايش سرمايه  -ب   افزايش اتاته وساختمان  -الف
 کاهش بدهي-د     افزايش بدهكاران  -ج 

 زما ني که حسابي بسته مي شود .-20

 مانده ايش بدهكار ميشود  -ب  مانده ايش صفر ميشود   -الف
 هر سه مورد-د   مانده ايش بستانكار ميشود    -ج

 
 مانده کداميک از حسابهاي زير با حساب سر مايه بسته ميشود .-21

 سود و زيان-برداشت-د            ف و بموارد ال -دارايي           ج -تراز نامه                 ب-الف
 براي بستن حساب در آمددر پايان دوره مالي کدام حساب بستانكار ميشود .-22

 دارايي ها-خسصه حساب سود وزيان    د-جحساب هزينه        -حساب درآمد          ب-الف
 کدام گزينه جزو دارايي هاي غير مشهود است .-23

 الف وب-سر قفلي                د-جتابت                  -ب  صندوق             -الف
 کدام گزينه جزو دارايي هاي مشهود تابت استهسك پذير است .-24

 زمين باير-چاههاي نفت    د -جحسابهاي دريافتني        -ب          دارائيهاي جاري-الف
 کدام گزينه جزو بدهي هاي بلند مدت است .-25

 هيچكدام -الف و ب          د-جاوراق قرضه             -ي             بديون رهن-الف
 کدام گزينه جزو بدهي هاي جاري مي باشد .-26

 هيچكدام-هزينه ها           د-بستانكاران               ج-بديون رهني             -الف
 -------------------مهمترين درآمدهاي فرعي عبارت است از -27

 هيچكدام-د    تخفيفات نقدي خريد ودرآمد بهره  -ج    تخفيفات کلي -ب    تخفيفات نقدي فروش  الف
 کدام گزينه جزو قسمتهاي اصلي ترازنامه مي باشد .-28

 هر سه مورد-دسرمايه                -بدهي                  ج-دارايي                ب-الف

 بدهي و سرمايه صاح  موسسه تغيير نمي کند کدام است. معامله اي که درآن جمع دارايي-29
 خريد اتاته بطور نقد   -ب     وصول طل  از بدهكاران -الف
 هر سه مورد-د   صدور سفته براي بستانكاران   -ج



 کدام يک از اقسم زير دارايي به حساب مي آيد .-30
 هر سه مورد-د     ملزومات    -ماشين                 ج-ساختمان         ب-الف
 ازدارايي را دارد نقد ترين نوع دارايي است که در هر لحظه قابليت تبديل به نوع ديگري -31

 بستانكاران-اسناد دريافتني          د -صندوق                     ج-ببدهكاران            –الف 
 در حسابها دارد .دريافت پول نقد در مقابل طل  قبلي از مشتريان چه نوع اتري  -32

 جابه جايي دارايي ها -ب  جا به جايي بدهي ها  -الف
 افزايش سرمايه-د    افزايش دارائيها    -ج 

 مي گويند . --------و پرداخت کننده وجه برات -------به صادر کننده برات -33

 مورد هر سه-دارنده برات    د-برات گير و برات کش     ج-برات کش و برات گير    ب-الف
عبارت از مبلغي که در مقابل استفاده از پول و سر مايه اي طول يک مادت محاسابه ياا پرداخات     -34

 ميشود .

 هيچكدام-بهره               د-ج سفته                   -درآمد                 ب-الف
 

 د .در صورت حساب ارسالي انجام کار)خدمات(به مشتريان چه حسابي بدهكار مي گرد-35
 حسابهاي دريافتني-دپيش دريافت درآمد          -صندوق            ج-هزينه ها            ب-الف
 کدام گزينه جزو حسابهاي موقت مي باشد .-36

 الف و ج -د برگشت از خريد         -ج      صندوق   -ب         برگشت از فروش -الف
 غير مشهود است .کدام يک از گزينه هاي زير جزو داراييهاي -37

 بدهكاران-صندوق            د-زمين                ج-حق انتشارات وامتيازات     ب- الف       
 کدام گزينه جزو بدهي هاي جاري مي باشد .-38

 هر سه مورد-دحقوق پرداختني      -بستانكاران           ج-اسناد پرداختني              ب-الف
 جزو کداميک از حسابها محسوب مي شود . پيش پرداخت اجاره-39

 دارايي ها-د هزينه ها            -درآمدها                     ج-بدهي ها                   ب-الف
 کدام يک از هزينه هاي زير جزو هزينه هاي فروش است .-40

 ختني براي محل فروشگاه                                                         هزينه اجاره پردا-ب   هزينه آگهي                                    -الف
 هر سه مورد-د               هزينه بيمه محل فروشگاه          -ج

 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


